
CENÍK 2016 - platný od 1.2.2016 

 (Ceny se vlivem kurzů, a pod. mohou měnit)

KÓD NYLONOVÉ ZBOŽÍ MC

Závěs na TONFU TF popruh 55,00

Závěs na TONFU P popruh 60,00

KÓD OSTATNÍ NYLONOVÉ ZBOŽÍ MC

Pouzdro na vzduchovku KOLTER 200,00

1 087 Pouzdro na dlouhou zbraň INNO 650,00

Pro zbraně s optikou

Délka 127 cm

1 022 Pouzdro na dlouhou zbraň INNO 680,00

S popruhy pro uchycení na záda jako batoh

Délka 127 cm

KÓD OBUŠKY MC

Obušek STANDARD 80,00

Obušek TONFA HT  plast 160,00

Obušek TONFA P plast 160,00

Obušek TONFA TF plast 170,00

ExB16 Obušek teleskopický ExB 16" - černý 415,00

Délka 400 mm

Obsahuje pouzdro BH-02

ExB16H Obušek teleskopický ExBH 16" - kalený, černý 730,00

kalený Délka 400 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB16N Obušek teleskopický ExB 16" - nikl 410,00

Délka 400 mm

Obsahuje pouzdro BH-02

ExB16HN Obušek teleskopický ExBH 16" - kalený, hikl 770,00

kalený Délka 400 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB16HS Obušek teleskopický ExBH 16" - kalený, černý 620,00

kalený Délka 405 mm. Zavřený - 170mm

COMPACT

ExB18H Obušek teleskopický ExBH 18" - kalený, černý 750,00

kalený Délka 450 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB18HN Obušek teleskopický ExBH 18" - kalený, nikl 790,00

kalený Délka 450 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB18HS Obušek teleskopický ExBH 18" - kalený, černý 650,00

kalený Délka 450 mm. Zavřený - 180mm

COMPACT

ExB21 Obušek teleskopický ExB 21" - černý 430,00

Délka 530 mm

Obsahuje pouzdro BH-02

ExB21H Obušek teleskopický ExBH 21" - kalený, černý 760,00



kalený Délka 530 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB21N Obušek teleskopický ExB 21" - nikl 415,00

Délka 530 mm

Obsahuje pouzdro BH-02

ExB21HN Obušek teleskopický ExBH 21" - kalený, nikl 810,00

kalený Délka 530 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB21HS Obušek teleskopický ExBH 21" - kalený, černý 680,00

kalený Délka 530 mm. Zavřený - 210mm

COMPACT

ExB23H Obušek teleskopický ExBH 23" - kalený, černý 770,00

kalený Délka 600 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB23HN Obušek teleskopický ExBH 23" - kalený, nikl 810,00

kalený Délka 600 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB26H Obušek teleskopický ExBH 26" - kalený, černý 790,00

kalený Délka 670 mm

Obsahuje rotační závěs

ExB26HN Obušek teleskopický ExBH 26" - kalený, nikl 825,00

kalený Délka 670 mm

Obsahuje rotační závěs

KÓD BOXERY MC

Boxer černý 300,00

Boxer sříbrný 300,00

KÓD POUTA MC

Pouta RALK se dvěma klíčky 470,00

Náhradní klíček k poutům RALK  ( 1 kus) 25,00

KÓD OBRANNÉ SPREJE MC

Pepřový sprej STOPPER 16 ml 170,00

Obsahuje pěnu

Pepřový sprej STOPPER 50 ml 250,00

Obsahuje pěnu

Pepřový sprej DEFENDER FOG 40 ml 100,00

Aerosol

Pepřový sprej DEFENDER FOG 50 ml 120,00

Aerosol

Pepřový sprej DEFENDER JET 40 ml 120,00

Stream - tekutá střela

Pepřový sprej DEFENDER JET 50 ml 140,00

Stream - tekutá střela

22-3-C Pepřový sprej SABRE FOG 16 ml 145,00

Aerosol

Baleno v blistru

35-3-C Pepřový sprej SABRE FOG 26 ml 175,00



Aerosol

22-3-S Pepřový sprej SABRE JET 16 ml 145,00

Stream - tekutá střela

Baleno v blistru

35-3-S Pepřový sprej SABRE JET 26 ml 175,00

Stream - tekutá střela

HC-14 Pepřový sprej SABRE RED - klíčenka 14 ml 185,00

Baleno v blistru

HC-14-CPG Pepřový sprej SABRE RED - 14 ml 205,00

BK Baleno v blistru GEL

MK-3-GEL Pepřový sprej SABRE RED - 70 ml 320,00

Baleno v blistru GEL

Pepřový sprej HURRICANE se světlem - 15 ml 180,00

Tekutá střela

Náhradní náplň  ke spreji HURRICANE 100,00

40ml Pepřový sprej TORNADO se světlem - 40 ml 240,00

Tekutá střela

Náhradní náplň  ke spreji TORNADO 40  ml 180,00

50ml Pepřový sprej TORNADO se světlem - 50 ml 270,00

Tekutá střela

Náhradní náplň  ke spreji TORNADO 50  ml 200,00

Pepřový sprej TORNADO se světlem - 63 ml 260,00

Tekutá střela

Náhradní náplň  ke spreji TORNADO 63  ml 210,00

Pepřový sprej EXTREM POWER  - 40 ml 220,00

Obsahuje látku CR

Nejsilnější obranný sprej na trhu

KÓD KUŠE A PŘÍSLUŠENSTVÍ MC

Kuše ROYAL 1350,00

Kuše FOX 700,00

Šipky níhrádní 6,5" (165 mm) 12 kusů 170,00

KÓD PRAKY MC

Prak JUNIOR 60,00

Prak JUNIOR - náhradní guma 25,00

Prak SUPER s opěrkou 210,00

Prak SUPER - náhradní guma 80,00

Kuličky do praku průměr 6 mm 50,00

Kuličky do praku průměr 9,5 mm 80,00



KÓD ELEKTRICKÉ PARALYZÉRY MC

POWER 200 200 000 Voltů 980,00

POWER MAX 500 500 000 Voltů 1190,00

SCORPY 200 200 000 Voltů 1190,00

Kombinován s pepřovým sprejem

SCORPY MAX 500 500 000 Voltů 1470,00

Kombinován s pepřovým sprejem

Náhradní náplň pro SCORPY 105,00

Baterie 9V 100,00

KÓD LAPAČE BROKŮ MC

Lapač broků CZ 290,00

Lapač broků COMPETITION 870,00

Norconia MINI INDOOR HUNTER 950,00

Obsahuje dvě kovové siluetky

Norconia INDOOR HUNTER 1090,00

Obsahuje čtyři kovové siluetky

KÓD OCHRANA SLUCHU A ZRAKU MC

SLUCHÁTKA  ELEKTRONICKÁ

Peltor MT16H210F-478-GN SPORT TAC 4150,00

SLUCHÁTKA  STANDARDNÍ

H6 černé Peltor H515FB-516-SV H6 černé 590,00

SKLÁDACÍ

H6 zelené Peltor H515FB-516-GN H6 zelené 590,00

SKLÁDACÍ

H7A Peltor H520A-407-GQ OPTIME II H7A 530,00



H7F Peltor H520F-409-GQ OPTIME II H7F 670,00

SKLÁDACÍ

H10A Peltor H540A-411-SV H10A 650,00

X1 Sluchátka Peltor X1 480,00

Proti nízkému hluku

Útlum 27 dB

X2 Sluchátka Peltor X2 610,00

Proti střednímu hluku

Útlum 31 dB

X3 Sluchátka Peltor X3 690,00

Proti střednímu hluku, vhodné na střelnici

Útlum 33 dB

X4 Sluchátka Peltor X4 830,00

Proti vysoké úrovní hluku např. v průmyslu

Útlum 33,5 dB

X5 Sluchátka Peltor X5 930,00

Proti extrémní úrovni hluku např. v průmyslu

Útlum 37 dB

ZÁTKY DO UŠÍ EAR

EAR CLASSIC pár 8,00

BRÝLE

Brýle ARTILUX 250 čiré 170,00

Brýle ARTILUX 250 kouřové 170,00

Brýle ARTILUX 250 žluté 170,00

KÓD STŘELIVO DO EXPANZNÍCH ZBRANÍ MC

START Nábojka 6 mm START Sellier & Bellot 100,00

100 ks

START Nábojka 8 mm START Umarex 300,00

50 ks

START Nábojka 8 mm START Victory 350,00

50 ks

START Nábojka 9 mm P.A.K. Umarex 270,00



50 ks

START Nábojka 9 mm  P.A.K. Victory 275,00

50 ks

START Nábojka 9 mm P.A.K. Sellier & Bellot 265,00

50 ks

EFEKT Nábojka 9 mm P.A. Flash Defence 145,00

10 ks

EFEKT Nábojka 9 mm Rev Flash Defence 145,00

10 ks

START Nábojka 9x17/380 Rev. START Sellier & Bellot 330,00

50 ks

START Nábojka 9x17/380 Rev. START Umarex 300,00

50 ks

START Nábojka 9x17/380 Rev. START Victory 300,00

50 ks

JATEĆNÁ Nábojka 9 mm jatečná 295,00

50 ks

CS Nábojka 8 mm CS Wadie 160,00

10 ks

CS Nábojka 9 mm P.A. CS Umarex 190,00

10 ks

CS Nábojka 9 mm Rev CS Umarex 160,00

10 ks

PEPPER Nábojka 8 mm Pepper Wadie 215,00

10 ks

PEPPER Nábojka 9 mm P.A.  Pepper Wadie 220,00

10 ks

PEPPER Nábojka 9 mm P.A.  Pepper- Flash Wadie 220,00

EFEKT 10 ks

PEPPER Nábojka 9 mm Rev Pepper Wadie 200,00

10 ks

KÓD ŠKOLNÍ NÁBOJE MC

PLASTOVÉ č. 30

KULOVÉ K dispozici pro ráže: .22 7,00

7,65 / 9mm / .38 / .357 / .45 50,00

308 / 7x57R / 7x65R 70,00

BROKOVÉ K dispozici pro ráže: 12 50,00

16

20

KOVOVÉ č. 40

KULOVÉ K dispozici pro ráže: .22 10,00

7,65 / 9mm / .38 / .357 / .45 55,00

308 / 7x57R / 7x65R 75,00

BROKOVÉ K dispozici pro ráže: 12 75,00

16

20



KÓD SVĚTLOVODNÉ MUŠKY MIRINO MC

SC004 Průměr vlákna 4,5mm Otvory: 3,0 mm 55,00

3,5 mm

4,0 mm

SC009 Průměr vlákna 3,5mm Otvory: 3,0 mm 55,00

3,5 mm

KÓD BOTKY K PAŽBÁM A ZÁSOBNÍKŮM MC

GUMOVÉ

Botka gumová CZ vysoká 140,00

Botka gumová CZ nízká 120,00

Botka pryžová CZ 550 0,6" 150,00

Botka pryžová CZ 550 1" 160,00

PLASTOVÉ

Botka plastová CZ 550 30,00

KOŽENÁ

Botka kožená ZUB 420,00

KÓD KUFRY PLASTOVÉ KE ZBRANÍM MC

1604 SEC Rozměry v centimetrech: 82x29x8 1150,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

1610 SEC Rozměry v centimetrech: 81x23x9 1150,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

1617 SEC Rozměry v centimetrech: 95x23,2x10 1210,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

1637 SEC Rozměry v centimetrech: 121,5x23x11 1490,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

1640 SEC Rozměry v centimetrech: 133x27x13 1850,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

1643 SEC Rozměry v centimetrech: 122x24x10 1640,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

2014 SU Rozměry v centimetrech: 27x17x5,5 170,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

213 Rozměry v centimetrech: 32x20x6 280,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

2014 X Rozměry v centimetrech: 23x15x4,5 90,00

(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

2016 SEC Rozměry v centimetrech: 42x23x8 440,00



(délka x šířka x výška)

Výstelka: výstupkový molitan

KÓD POJISTKA NVP MC

Překlápěcí pojistka pro zbraně typu Mauser 98 650,00

Např. Brno B98

Výrazně šetří prostor pro manipulaci

KÓD ZBRANĚ MC

LOV2 Vzduchovka LOV 2 280,00

LOV21 Vzduchovka LOV 21 2160,00

Hnací plyn CO2

KÓD BOMBIČKY MC

Bombička CO2 12g jednocestná 13,00

Cena je za jeden kus

Krabička obsahuje pět kusů

KÓD LOVECKÉ POTŘEBY MC

VÁBNIČKY

Vábnička kachní dřevěná 145,00

Vábnička zaječí dřevěná 145,00

Vábnička srnčí dřevěná 145,00

Vábnička srnčí z parohu 290,00

Myškovačka dřevěná 145,00

Povelka dřevěná 290,00

Vábnička na černou zvěř 500,00

PÍŠŤALKY

Píšťalka na psy dřevěná 110,00

Píšťalka na psy parohová 220,00

Pišťalka TRIXIE kovová ultrazvuková 65,00

HOLE SEDACÍ, VYCHÁZKOVÉ

Sedací hůl s koženým sedákem 1190,00

Trojnožka vysoká - sedák z tvrdší kůže 550,00

Výška 60 cm

Trojnožka nízká - sedák z měkké kůže 430,00

Výška 50 cm

Hůl vycházková 350,00



ŘEMENY

Řemen zdobený podšitý filcem 300,00

šířka: 2 cm

Řemen zdobený podšitý filcem 370,00

šířka: 2,5 cm

Řemen zdobený podšitý filcem 440,00

šířka: 3 cm

Řemen zdobený podšitý filcem 510,00

šířka: 4 cm

Řemen zdobený podšitý gumou 300,00

šířka: 2 cm

Řemen zdobený podšitý gumou 370,00

šířka: 2,5 cm

Řemen zdobený podšitý gumou 440,00

šířka: 3 cm

Řemen zdobený podšitý gumou 510,00

šířka: 4 cm

Řemen zdobený podšitý gumou 610,00

šířka: 5 cm

Řemen stahovací podšitý gumou 510,00

šířka: 3 cm

Nábojový pás z vepřovice pro ráže: 12 750,00

16

20

POUZDRO NA NÁBOJE

Pouzdro na 5 kulových nábojů - velké, uzavřené 200,00

Pouzdro kombinované - velké, uzavřené 300,00

A) Na 4 brokové + 3 kulové

B) Na 3 brokové + 4 kulové

ZÁVĚS NA BAŽANTY

Závěs na pernatou zvěř kožený 220,00

POUZDRO NA DOKLADY

Pouzdro na doklady myslivce 55,00

SOUBORY TESTOVÝCH OTÁZEK

Obsahuje kompletní zákony na úseku zbraní 380,00

Přiloženo CD na procvičování testových otázek

KÓD NOŽE MC



Nůž MIKOV RYBIČKA česká klasika 70,00

CENY PLATNÉ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

KÓD VZDUCHOVKY CZ - DOPRODEJ MC

Slavia 630 4490,00

ráže: 4,5mm (.177)

Slavia 631 LUX 4590,00

ráže: 4,5mm (.177)

ráže: 5,5mm (.22)

Slavia 634 5490,00

ráže: 4,5mm (.177)

ráže: 5,5mm (.22)

modrá Slavia 634 Color plastová pažba 5390,00

červená ráže: 4,5mm (.177)

šedá ráže: 5,5mm (.22)

KÓD VZDUCHOVKY CZ - AŽ PO DOPRODEJI MC

Slavia 630 4490,00

ráže: 4,5mm (.177)

Slavia 631 LUX 4590,00

Slavia 631 LUX  mířidla se světelným vláknem 4890,00

ráže:  4,5mm (.177)/ 5,5mm (.22)

Slavia 634 4890,00

Slavia 634  mířidla se světelným vláknem 4990,00

ráže:  4,5mm (.177)/ 5,5mm (.22)

KÓD VĚTROVKY CZ MC

CZ 200 T 11740,00

ráže: 4,5mm (.177)

CZ 200 T AIR ARMS 10690,00

ráže: 4,5mm (.177)

CZ 200 S FS AIR ARMS celopažba 10490,00

ráže: 4,5mm (.177)

ráže: 5,5mm (.22)

CZ 200 S  FS celopažba 11990,00

ráže: 4,5mm (.177)

ráže: 5,5mm (.22)

CZ 200 S celopažba HUNTER 9580,00

ráže: 4,5mm (.177)

ráže: 5,5mm (.22)

CZ 200 S FS celopažba, lamino, puškohled 12490,00

ráže: 4,5mm (.177)


